

Erratum

Errata

The article “Epidemiological profile of thoracic trauma in a reference hospital of Foz do Rio Itajai”, DOI number: 10.1590/0100-6991e-20192121, published in the Journal of the Brazilian College of Surgeons. 46(2):e2121:

Where it is:

“Gulherme Zappelini Zanette.”

It should be:

“Guilherme Zappelini Zanette.”

